

# 大热天一杯冰镇扎啤下肚,爽啊

## 啤酒节现场观众开启狂欢模式

7月26日晚7点,济南第十三届青岛啤酒节现场依旧火爆。加班的上班族可以来这里放松放松,被连日酷暑折磨得难受的市民也可以喝杯冰镇啤酒凉快一下。

本报见习记者 张永宽

### 音乐带动感太强 情侣跳起了舞

26日晚7点,在济南第十三届青岛啤酒节高新区国际会展中心广场上,歌手嘹亮的歌声像波浪一样击打在人们心里,激起了舞台下观众豪迈的热情。观众情不自禁与歌手一起唱了起来,人们一手拿啤酒,一手挥舞着荧光棒,现场气氛嗨翻天,观众开启狂欢模式。

现场的气氛太热闹,一对情侣在动感音乐的带动下在台下跳起了街舞,桌边的朋友都给他们鼓掌。一些淘气的小孩子也跟着模仿起来,笨拙而调皮的动作引得家长哈哈大笑。跳完舞后,男孩说:“我是在去年的啤酒节上向女友表白的。为了纪念相恋一周年,我们便来了,以后每年都要来。”

齐鲁晚报记者在现场看到,一位小伙子见啤酒上来,不等服务员上菜,就迫不及待地大口大口喝了起来。一扎啤酒让他两口气喝光了,然后又端起一扎。小伙子说:“天太热了,这酒凉凉的,真解渴解暑,真带劲。”另一位男士说:“连续加了半个月班,今天终于不用加班

了,便叫了几个朋友一起来啤酒节放松放松。要不然错过了今年的啤酒节就要等来年了,我可不想等上一年啊。”

### 啤酒节广场 成了消暑好去处

齐鲁晚报记者与前来喝酒的市民交谈发现,除了品尝难得的全系列青啤美酒,来这里还有一大益处就是消暑。济南国际会展中心的广场面积庞大,四周开阔通风,傍晚的广场凉风习习。此时再喝上几扎香醇清凉的啤酒,暑气全消,身心俱爽。

市民李先生就是来这里边喝啤酒边消暑的,他家就住在会展中心附近。“自啤酒节开始以来,我已经来了三次了。在广场上吹着风,喝着冰镇扎啤,再来几盘凉菜,几串烧烤,感觉很美妙。”

售酒处工作人员说,这些都是工厂罐装原浆扎啤,为保证啤酒新鲜,都是低温贮存的,温度大概在5℃,啤酒入口清凉,最能消暑。“像刚从罐里打出来的成扎的啤酒,大酒杯端在手里凉凉的,很快杯身就凝上了水珠。这种成扎的冰镇啤酒卖得最快,销量最大,到现在已经卖了多少扎都数不清了。



啤酒节让观众都嗨了起来。 本报记者 左庆 摄

这两天太热,冰镇扎啤销量大增。有的桌上的顾客一次就买了十几扎。”

### 啤酒节现场火爆 大学生暑假做兼职

在啤酒节热闹的人群中,有几十位年轻的男孩女孩往来穿梭于酒桌之间,热情地招呼客人,忙着给客人介绍菜品和酒水。他们穿着统一的绿色制服,或奔走于客人之间,或推着装满扎啤的小推车给客人上酒,他们身上的绿色制服给广场增添了一抹凉爽。

这些年轻人都是啤酒节主办方特聘的服务员,多数都是大学生,有的还是刚参加完高考的高中生。大一学生小李说,他暑假想做兼职,挣个生活费。当听说青岛啤酒节会场招聘服务员时,他没有犹豫就报了名。“以前没有参与过,今年的啤酒节是我第一次参加大型活动。挣钱是一方面,更主要的是增加我的校外实践经历。在这个活动中,主办方怎么布置会场,怎么调度,主持人怎么主持,我都见识过了。在服务客人的过程中我也锻炼了交流沟通能力,这些都是在校内学不到的。”

除了这些服务员,会场上不时会有穿着打扮靓丽的美女出现,手里的托盘上放着头花、荧光灯等小物件。这些美女同样也是利用暑期兼职的大学生。与服务生不同,她们的收入主要跟自己销售的商品数量有关,销售得越多,提成越多。小张说:“这些小物品卖着还可以,不过客人都忙着喝酒看表演了,我们还要不停地在广场上转悠,这样才能让客人看到我们手中的东西。虽然挣钱不多,但至少是个锻炼,我不想放过啤酒节这个难得的学习机会。”

山东联合基因  
SHANDONG UNITED GENE

源于美国大学·香港主板上市公司·00399HK

大型教育讲座“智慧型家长的启蒙教育讲座”

讲座时间:2016年7月30日(星期六)

即日起致电天才热线 0531-86110606

有机会获得(15800元)免费天赋基因检测。

## 下次馆子的事 教你怎样培养一个天才

父母明智的选择,成就孩子非凡的一生

【天赋基因检测】为孩子的成才培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

情商

智商

特长

运动



山东联合基因公众号



全健康微信公众号



本广告最终解释权归联合基因所有